انحلال حزب یا جناح شما؟
بعد از اعلام تصمیم ما (1 2 نفر از اعضا کمیته مرکزی) همانطور که انتظار میرفت موجی از فحش نامه ها روی سایت رفت. به روش همیشگی "افشا" میکنند، "توطئه و ترس" را کشف میکنند، شکست "راست" و پیروزی "چپ" را اعلام میکنند. اطلاعیه نویسان زبردست هم مشغول نوشتن اطلاعیه دومین پیروزی "چپ بر راست" هستند.  کشف جدید اما انحلال طلب بودن ما است. این "انحلال طلبی" را زیر نور افکن میاندازند و ادعای پوچ ما در دفاع از حزب کمونیست کارگری ایران نشان میدهند.
نه رفقای عزیز ما دقیقا برای جلویگیری از انحلال و انحطاط این حزب است که به راه حل شما نه میگوئیم. دقیقا برای تمام کرئن بازار هتک حرمت و کمپینهای شخصی که شما راه انداخته اید و نام آنرا مبارزه ایدئولوژیک گذاشته اید است که میگوئیم راهمان را جدا میکنیم. ما دقیقا برای پایان دادن به این وضعیتی که شما درست کرده اید، برای پایان دادن به پروسه نابودی و اضمحلال خط منصور حکمت و کمونیسم کارگری است که به راه  حل شما، به روش پیشبیرد مبارزه سیاسی شما، به راه حلی که برای بیرون آمدن از این وضعیت که به قول کورش سناریوی سیاهی برای حزب کمونیست

کارگری ایران است، نه میگوئیم.

ما این بازار داغ هتک حرمت را که عده ای در آن همافر میشوند، عده ای کلاه مخملی گرد گرفته شان را دوباره بر سر میگذارند، عده ای هجو نامه مینویسند، یکدیگر را به گذشته ها و محل تولید و زبان و گروه خون  و دوستی ها و ... ارجاع میدهند را شایسته حزب کمونیست کارگری ایران نمیدانیم. ما در این جنگ هتک حرمت و سابقه ها و میشناسم ها
شرکت نمیکنیم.

کسی که این وضعیت را میبیند و با خیال راحت میخوابد و اعتراض ما را به این وضعیت نشانه ضعف و شکست ما میداند نشان میدهد این زمین بازی او است، روش او است، چنین فضایی را برای رشد  نظراتش مناسب میداند و در چنین فضایی میتواند " حرف دلش"را بزند. پس لطفا اعتراض نکنید که فضا مسموم است. شما که این فضا را نشانه  دخالت کادرها و سیاسی شدن مباحث و پس زدن راست میدانید از چه گله دارید؟
رفقای عزیز ما به این انحطاط سیاسی، اخلاقی هم نه گفتیم و میگوئیم. ما در منجلاب رشد نمیکنیم. 
ما با کسی تعارف نداریم و پلتیک نمیزنیم و شاید این هم یکی دیگر از تفاوتهای ما است. ما حرف آخرمان را همان اول میرویم. آدمهای سیاسی هستیم که یک امر مهم داریم و برای پیشبرد این امر راههای مختلف را میرویم. حاضریم سازش کنیم (دقت کنید نه با حجاریان با شما)، حاضریم  برای جلب رفقای بیشتری راهمان را کج کنیم و در عین حال آماده ایم وقت خودش راهمان را جدا  کنیم همانطور که در حزب کمونیست ایران همراه منصور حکمت این کار را کردیم.
تصمیم امروز ما  دقیقا ادامه منطقی راه و روشی است که تا بحال داشتیم. کسی که متوجه  این به هم پیوستگی نمیشود نشان میدهد درکش از مبارزه سیاسی چیز دیگری است. مبارزه سیاسی در یک حزب سیاسی  با جنگ زرگری  در فلان جمعی که مسئولیتی برای گفته هایت نداری، که بشود در آن تحریف و تحریک کرد و بعد گفت منظورم فرد معینی نیست پس میشود بعد از بحث باز هم به هم کمونیست ارزشمند گفت (مثل اصغر و حمید که ظاهرا باید از آنها تشکر هم کرد که 
هنوز ما را کمونیستهای ارزشمند میدانند) فرق دارد. همانطور که در جامعه مبارزه سیاسی برای ما یعنی جابجایی نیرو نه صرف افشا گری و اطلاعیه نویسی.
ما تا امروز تلاش کردیم نشان دهیم که این مبارزه سیاسی نیست. این لشگر کشی غیر سیاسی است که راه افتاده. تلاش کردیم و میکنیم که حزب کمونیست کارگری حزبی روی خط کمونیسم کارگری، حزبی سیاسی روی خط و سنت و فرهنگ منصور حکمت بماند. اگر در این تلاش موفق نشویم در مراسم انحلال و انحطاط این حزب شرکت نمیکنیم. کجای این انحلال طلبی است؟ ما گفتیم اگر پلاتفرم ما برای ساختن حزب سیاسی رای نیاورد راه خود را جدا میکنیم نگفتیم که شما حزب را منحل کنید! 

چرا از طرفی فریاد انحلال طلبان را بشناسید را سر میدهید و از طرف دیگر شعار این حزب محکم می ایستد؟ خود شما کدام یک را باور دارید؟ هردو یا هیچکدام؟ من که فکر میکنم هیچکدام. میدانید چرا؟ با جدا شدن راه ما از هم جناح و بلوک شما هم منحل میشود. دیگر نمیتوانید کسی را حول دیوار نفرت از کورش و "نظرات راستش" و"مثلث شوم دولت حجاریان، مجلس موسسان، نافرمانی مدنی" بسیج کنید. بیخود نیست حرفهای عبدالله مهتدی را تکرار میکنید نه از ناسیونالیست کرد بودنتان است و اینها است. دقیقا از هراستان در مقابل سوالی است که بعد از این در مقابل شما قرار میگیرد. از شما میپرسند حالا که راست را  بیرون کردید و فراری شان دادید، حالا که حزب یک بنی تان را دارید، حالا که از شر سایه شوم کورش مدرسی خلاص شده اید لطفا بگوئید حزب کمونیست  کارگری را به کدام طرف میبرید؟ آنوقت است که جناحتان  منحل میشود. 
رفقای عزیز این حزب با خط و سنت کمونیسم  کارگری و منصور حکمت حزب کمونیست کارگری است نه با خط و سیاست شما.  اگر این حزب روی خط شما بیفتد دیگر ابزار مناسبی برای انقلاب کمونیستی ما نیست. این حرف اول و آخر ما است. 
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