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اطلاعيه حزب کمونيست کارگرى - حکمتيست 
٨ مارس در شهرهاى ايران

روز جهانى زن در شهرهاى مختلف ايران، در شکل مراسمها و متينگهاى بزرگ تا جشنها و مراسمهاى محدودتر و ابتکارات تبليغاتى وسيع گرامى داشته شد. از مدتها قبل و بويژه يک هفته قبل از ٨ مارس جنب و جوش گسترده‌اى در جنبش زنان، در ميان نهادها و سازمانهاى مختلف در اين جنبش، در شهرهاى مختلف و دانشگاهها به چشم ميخورد. روزجهانى زن و حقوق زنان و ٨ مارس موضوع سياسى و داغ مورد بحث در رسانه‌ها و در افکار عمومى بود. جمهورى اسلامى با تهديد و ندادن اجازه برگزارى مراسمها و مواردى لغو مجوزها در آخرين لحظات با برگزارى گراميداشت روز جهانى زن مقابله کرد. اگر موانع جمهورى اسلامى نبود، ميتوان گفت در سراسر ايران و در همه شهرها شاهد متينگ و رژه وسيع جنبش حق‌طلبانه برابرى زن و مرد ميبوديم. با وجود ايجاد موانع، رژيم اسلامى نتوانست کل اوضاع را کنترل کند و زنان و مردان حق‌طلب و آزاديخواه در موارد متعدد با مراسمهاى باشکوه و ابتکارات متنوع پيشروى مهمى را در جنبش حق‌طلبانه زنان ثبت کردند. 

در تهران، مراسمهاى ٨ مارس عمدتا در دانشکده هاى مختلف علوم اجتماعى ، خواجه نصير و دانشکده هاى ديگر با بحث و ميزگرد و سخنرانى برگزار شد. در پاره‌اى از اين تجمعات ٨ مارس در دانشکده هاى مختلف، قطعنامه هايى در محکوميت خشونت و تبعيض عليه زن، از آن جمله در دانشکده علوم اجتماعى و خواجه نصير صادر شد. در اصفهان ضمن سخنرانى نمايشگاه عکسى در دانشگاه اصفهان برگزار شد که مورد حمله اوباش حزب الله قرار گرفت و عکسهاى آن را پاره کردند. در همدان نيز مراسم مشابهى برگزار شد. در دانشگاههاى ديگرى از جمله دانشگاه شريف و يا در تبريز يا مجتمع عالى ملاير در همين هفته جارى مراسمى برپا خواهد شد. 

در بعدازظهر روز سه شنبه تعدادى از زنان و مردان حق‌طلب در پارک لاله تهران حضور يافتند تا ٨ مارس را برگزار کنند. وجود نيروهاى انتظامى مانع برگزارى تجمعى از سوى اين عده شد. نيروهاى انتظامى و لباس شخصيهاى مستقر در پارک لاله، مداوما کسانى را که آنجا بودند تحت فشار قرار ميدادند که پارک را ترک کنند. اين دسته از مردم به تدريج به سوى آمفى تئاتر حرکت و در آنجا مجبور به ترک محل شدند. در محلات ديگر تهران در جمعها و محافل خانوادگى و باغها همچنين جشنهايى به مناسبت ٨ مارس برپا شد. 

در بندر عباس و اهواز تجمعاتى به مناسبت ٨ مارس روز جهانى زن در محافل و جمعهاى خانوادگى برگزار شد. 

مطالباتى که در همه اين تجمعات روى آن تاکيد شده است لغو قوانين خشونت بار و تبعيض آميز اسلامى عليه زنان، لغو آپارتايد جنسى، آزادى و برابرى حقوق زن و مرد است. 

شهرهاى کردستان 

پرچمدار برگزارى ٨ مارس با شکوه و آزاديخواهانه امسال، زنان و مردم برابرى طلب در شهرهاى مختلف کردستان بودند. نهادها و کانونهاى مختلف براى برگزارى مراسم تقريبا در اکثر شهرهاى کردستان اقدام کردند. کارشکنيهاى رژيم وسيع بود. زنان و مردان آزاديخواه تا آنجا که توانستند اين موانع را کنار گذاشتند. گزارشات مفصل اين مراسمهاى در اطلاعيه‌هاى کميته کردستان حزب حکمتيست به طور جامع منعکس شده است. اينجا خلاصه وار اشاره ميشود. 

در سنندج جامعه حمايت زنان پيشقراول و مبتکر مراسم با شکوه، انسانى و پر جمعيت در شهر بود. هزاران نفر در مراسمهاى شهر سنندج شرکت کردند. در مراسم اصلى سالن سينما بهمن علاوه بر سخنرانيهاى راديکال و انسانى، قطعنامه ٧ ماده‌اى به تصويب شرکت کنندگان در مراسم رسيد. نمايشکاه عکس و کتاب ارائه شد. در شهرهاى پاوه، کامياران، مريوان، سقز، ديواندره، رژيم اسلامى از صدور مجوز براى مراسمها خوددارى کرد. مجوز مراسم شهر بوکان را در آخرين لحظات لغو کردند. در روانسر عليرغم صدور مجوز در آغاز مراسم مزدوران جمهورى اسلامى با قلدرى به تجمع ٨ مارس حمله کرده و مراسم را بر هم زدند. اقدامات رژيم دامنه مراسمها را محدود کرد، اما نتوانست گراميداشنت ٨ مارس را از مردم بگيرد. تمامى شهرهاى کردستان فضاى ٨ مارس را داشتند. در مريوان و سقز و روانسر مردم تجمع کردند. مواردى آتش روشن کردند، شعار دادند و ٨ مارس را گرامى داشتند. در تمامى شهرها هزاران نسخه تراکت و پيام و شعار به مناسبت ٨ مارس آزين بند شهرها شدند. در اين ميان شبکه فعالين و سمپاتهاى حزب حکمتيست هزاران نسخه از پوستر به آتش کشيدن حجاب توسط ينار محمد شخصيت برجسته جنبش آزادى و برابرى زنان عراق و پيامهاى کورش مدرسى ليدر حزب و حسين مرادبيگى دبير کميته کردستان حزب را به دست مردم رساندند. ٨ مارس با شکوه در شهرهاى کردستان از هر نظر پيشروى مهم جنبش آزادى و برابرى بود. 

خارج کشور در سطح خارج کشور هم جنب و جوش بى‌نظيرى در گراميداشت ٨ مارس وجود داشت. تشکيلات خارج کشور حزب حکمتيست کمپين گسترده‌ و وسيعى را در کشورهاى غربى به اجرا در آورد. کشورهاى کانادا، آلمان، انگلستان، سوئد، نروژ، فنلاند، بلژيک، هلند، دانمارک، شاهد جشنهاى پرجمعيت و يا آکسيونهاى اعتراضى در جلو سفارتخانه‌ها و يا ميدانهاى مرکزى اين شهرها بود. سخنرانيها، شعارهاى کوبنده عليه جمهورى زن ستيز اسلامى، پخش اوراق تبليغى به زبانهاى مختلف و آگاه کردن افکار عمومى مردم اين کشورها از آنچه بر زنان ايران ميگذارد و حضور در رسانه‌ها گوشه‌هايى از اين کمپين بود. گزارشات مفصل اين فعاليتها و تصاوير اين مراسمها توسط تشکيلات خارج کشور منتشر شده است. علاوه بر اينها در اينمدت مدياى حزب، راديو و تلويزيون پرتو، نشريات متنوع حزب و برنامه هاى ويژه ه مارس از جانب رهبران و شخصيتهاى حزب حکمتيست بخش مهمى از کمپين حزب به مناسبت ٨ مارس ١٣٨٣ بود. ٨ مارس ١٣٨٣ گام بلندى از پيشروى جنبش برابرى طلبانه زنان و مردان و تجسم قدرتمند جنبش آزادى و برابرى در ايران بود. حزب حکمتيست به عنوان بخش لاينفک اين جنبش، پيشروى مهم جنبش ٨ مارس امسال را به همه دست‌اندرکاران، فعالين، سازمانها و نهادها و کانونها و جمعيتهاى درگير در ٨ مارس امسال تبريک ميگويد. همچنين از همه فعالين و دوستداران حزب در ايران و در خارج کشور به خاطر ابتکارات و تلاشهاى موثرشان در ٨ مارس امسال قدردانى ميکند. 
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